

# 小记者共植幸福林作品选登

周口六一路小学三(2)班 刘翔宇 编号:1817

周六早上,没等妈妈喊,我就一咕噜爬起来,穿戴整齐后来到川汇生态园。那里可真美,有山、有水、有树林,不过大家可别一味留恋这美丽的风景,因为我们的主要任务是植树。我迫不及待地和姥爷一起拎着水桶、扛着铁锹和树苗加入到植树的行列。

我先在指定的地点挖了一个脸盆大小的坑,可别小瞧这个小坑,对于像我这样没吃过一点儿苦的城里孩子来说,那可不是一件容易事儿。我累得满头大汗,使出吃奶的力气才把它搞定。坑挖好了,我把树苗小心翼翼地放进坑里,让它站好。可我刚要拿铁锹填土时,小树苗像故意跟我作对似的歪在了一旁。没办法,我只好放下铁锹去扶小树苗,可用手扶着树苗又没法填土,一时急得我满头大汗。姥爷仿佛看出了我的心思,笑呵呵地说:“我来给你搭把手吧!”在姥爷的帮助下,小树苗终于种好了。我拎起小水桶,往小树的根部浇了一些水,我仿佛能听到小树“咕咚咕咚”喝水的声音。我擦了一把头上的汗水,看着这棵弱弱的小树苗,心想,几年之后它就是一棵参天大树了。

周口实验小学六(5)班 程书鉴 编号:2752

从《周口晚报》刊登要组织小记者植树的消息起,我就一再催促妈妈去为我报名,可是由于她工作忙,一直没有空闲。等星期六我和妈妈去指定地点领植树卡时,植树卡已经被领完了。当时,我失望极了,焦急地问妈妈:“咋办呢?”妈妈安慰我:“别伤心,我们直接去生态园吧,说不定还有多余的树呢。”就这样,我和妈妈带着早就准备好的铁锹和水盆,匆匆忙忙地赶到了川汇生态园。到领树地点一问才知道:卡和树是一对一的,不多不少。听到这里,我的心就像小品说的,“哇凉哇凉的”。妈妈说:“走,我们到苗圃里去买一棵小树。”我立即又高兴起来。

买好树苗,我激动地扛起它,向植树地点走去。

来到指定的地点,一放下树苗,我便急不可待地拿起铁锹使劲地挖起树坑来。妈妈说:“别急,慢慢来,这样会磨坏手的。”可是我根本听不进妈妈的劝告。正挖着,我突然感到手火辣辣地疼。一看,好家伙,手心里起了几个透亮的血泡。妈妈说:“歇一会儿吧。”我说:“没事,男子汉大丈夫,这点伤算什么!”话虽如此,可我还是后悔没有听妈妈的话。最后,树坑终于挖好了,我和妈妈小心翼翼地把树苗放进树坑里,扶直树苗,填进土壤,又围绕树苗用脚使劲地踩了踩土,然后浇了盆水。

看着自己栽的树苗,我心里有一股说不出的自豪,仿佛一眨眼,一棵枝繁叶茂的大树已经迎风而立了,树上还搭满了小鸟的窝……

(辅导老师:刘英)

周口六一路小学二(7)班 汪子昂  
编号:2030

三月八日上午九点,我们几百名周口晚报的小记者齐聚川汇生态园,在晚报叔叔阿姨的带领下,参加了有意义的植树活动。第一次参加这么大型的校外活动,我的心情特别激动。

刚到川汇生态园门前的广场,我就看到了南边树上挂着非常醒目的条幅,上面写着:“绿化家园,共建美丽周口,小记者在行动”。

我们拿着领树卡去领树,可是,树好大,幸亏爸爸是个大力士,爸爸还特意挑了一棵最大最直的树,听说叫“百日红”。然后,我们一路欢呼雀跃地向植树地点走去。

许多人都在快乐地劳动着,有老人、孩子、青年,大家干得热火朝天。听说要在留有白灰痕迹的地方植树,我们赶紧找了一个,立即挖了起来。我、妹妹和妈妈三个人抢着干,特别卖劲儿,很快就挖好了树坑,把树苗小心翼翼地放了进去,把土填好。爸爸去提水,浇了一桶又一桶,因为我们听见一个带播放器的阿姨说:“专家说了,植树时最少要浇五桶水。”

来之前,我还精心做了一张卡片。临走时,我把卡片挂到了树上,卡片在阳光的照射下闪闪发光,像是妈妈赞许的目光。

(辅导老师:丛艳华)

周口六一路小学二(7)班 高梓瀚 编号:1677

我和爸爸妈妈带着工具来到指定地点,等待工作人员发放树苗。没想到是那么大个儿的树苗,爸爸扛着树苗走到指定地点,都累得气喘吁吁的。根据要求,找到有划定白点的地方,把坑挖成长宽高都是50厘米的树坑。我和爸爸交替挖坑,妈妈扶着树苗,我培土,在我一家三口的配合下,小树终于种好了。爸爸打来了一大桶水给小树喝,接着又把我的祝福卡挂在了树杈上。看着我们辛辛苦苦种的小树,我们都高兴地笑了。

周口六一路小学二(6)班 王谱源 编号:1670

川汇生态园内热闹非凡。爸爸在工作人员的指引下领了一棵树苗,然后我们一起来到了植树的地点。爸爸先用铲子挖了一个树坑,我和妈妈一起把树苗放在坑里,填土,浇水,终于给小树安好了家,我给小树取名为“天天”,愿小树天天健康地成长。我们都要做一名绿色环保小卫士,保护树木,人人有责!

(辅导老师:王晓红)

周口实验小学四(4)班 于璐 编号:2697

3月8日那天,我和爸爸妈妈带着工具赶到植树地点时,那里已经人山人海了。我们立刻找到一个位置,三下五除二地挖好了一个合适的坑,并把树苗放进坑里,填上土。接着,我又去打水,水桶接满水后变得沉甸甸的,我费了九牛二虎之力才把它提回去。给小树浇好水、挂上我精心制作的贺卡后,我知道,小树已经属于我了!

我在心里大声说:“希望我和小树健康成长,为祖国增彩添绿!”

(辅导老师:张亚丹)

周口七一路一小四(5)班 杨卓 编号:2180

我们领了小树苗后,到指定的地点去栽树。其他小记者已经开工了,我要抓紧时间,可不能落后啊!于是,我在爸爸的帮助下挖了一个可以放下小树的土坑,轻轻地把小树苗放进去,再把土一点点地埋上。然后,我拎着水桶去取水。爸爸说要在小树苗根部的周围建个“围墙”,这样浇水的时候水就不会到处流了。我听取爸爸的建议,在小树根部的周围垒了一个圆,然后把水倒了进去,果然没有流出去。我又找来一根铁丝,把祝福卡挂在了小树枝上。

这次植树虽然很累,但非常有成就感!我们一定要爱护环境,多做一些有益于绿化环境的事,这样我们生存的地球才会越来越美!

(辅导老师:张静)

周口八一路二小三(1)班 张云博 编号:3151

3月8日,我早早地起了床,姑姑带着我和弟弟一起去植树。先领树苗,领树的顺序从低年级到高年级。领完小树苗,走了二里多的路程,终于到了植树的地点。开始植树了,我和弟弟一起齐心协力挖树坑,没多久就挖好了。尽管挖得不是那么美观,但我们仍很快乐。我告诉弟弟,不要高兴得太早,还有树苗呢!我们把树苗放到了挖好的树坑里,把土踩实了,又给小树苗浇了水,最后把做好的贺卡挂在了树枝上,希望我的小树苗能够茁壮成长。

(辅导老师:张红霞)

